

当几何图案 应用到家居空间,无 论是酷感十足的几何造 型家具还是充满着几何 元素的硬装部分,都会让 人眼前一亮,充分感受 到几何图案独特的 魅力。

# 趣味客厅

现代时尚的客厅以鲜活明亮的色彩和线条简单组合多变 的几何纹样为主要诉求点,从几何形状的布艺沙发,电视墙,夸 张另类的造型椅子、茶几和吊灯,继而衍生到地毯、靠包等,客 厅由此变得个性十足、鲜活动感,让空间显得更有立体感。

墙面的装饰画和桌面的相框装饰更是几何纹样大放异 彩的位置,充满了奇思妙想的各种形状组合搭配着不同的作 画材料,极度自由地表现着各种情绪,同时也彰显着居者的 文化背景、性格类型、审美习惯等等诸如此类的隐形信息。

几何形状,它可以出现在所有你需要它的地方,就是如 此随意。它可以打造所有你需要的造型,既如此百变又是那 么忠于基础元素。



卧室需要简单的组合和淡雅的色 彩搭配,无论是壁纸原本自身的纹样, 采用线条组合的手段,形成各种颜色 的圆形及条纹,还是用其他色彩纹样 的壁纸裁剪成圆形、方形等几何形状 在墙面随意粘贴, 在床头背景墙上出 现几何的元素更让空间显得活泼十 足,充满着趣味。

床品是几何元素大展风采的位 置,可以采用具有跳跃感的大圆点图 形作为装饰主体,在局部细节搭配多 种单色的细条纹;或者是不同宽度条 纹的组合, 在相互间距和个体的宽窄 尺寸上大做文章,都能彻底打破图案 的单调性。床品、窗帘、靠垫或者地毯, 与鲜亮的绿植、线条简洁的台灯、充满 现代感的茶杯等相呼应, 使卧室氛围 倍感活泼可爱,充满着温馨的小细节, 更能激发快乐的情绪。



卫浴空间的几何元素则显得更 加自我一些。圆点呢绒的脚垫如同一 块集合了众多暖色调的调色板,为材 质大都冷硬的卫浴空间加入一丝活 泼的温情;造型可爱的洗漱用品最适 宜搭配略显童心的圆点香皂盒和洗 手液瓶, 以迅速提升空间欢快气场, 圈出满满的幸福。

如果想要显得理性而冷静,可选 择条纹组合的花纹搭配上同色系的 微冷调或者小暖调的色彩,则显得有 条不紊、淡定舒缓;若是想让整个盥 洗区的氛围充满着田园的气息,可以 选择近似百纳拼布类型的几何搭配, 空间的自由温情油然而生。

力克 文 waron 摄







■ 装修日志

# 我一个人住

从老家到上海打工,一路的好运让我感到 信心倍增,特别是租到了很中意地段的房子, 是朋友亲戚的。这对房东夫妇移民国外.非常 信任地将房子全权交给我来打理,我向他们做 了保证,一定会善待房子。换句话说,拿着这张 长期租房合同,我可以按照自己的意愿好好打 扮一下自己的住所,不过鉴于对启东主权的尊 重,还有对我自己前途走向的未知和对自己钱 包的关爱,我决定只动软装。

这房子房龄十年左右,社区环境基本已经 成熟, 离地铁也就十分钟不到的步行路程,以 后不管工作换到哪里, 出行总是相当方便的。 房子的格局非常整齐, 主卧和客厅全部朝南, 而且卧室的飘窗超大,客厅外面的阳台上主人 种植的近十盆绿植依然生机勃勃。我拿出随身 的纸笔记录着,飘窗的窗台需要一块长垫子, 最好是有着淡咖色条纹的,以便和卧室墙面上 那淡淡金色的墙纸相应。我想象着某个悠闲的 夜晚,坐在长垫上,窗纱舞动,我喝着咖啡猜测 着窗外万家灯火下的各色故事。

客厅的布艺沙发需要换个外套,标志着它 重新开始一段生活,和我共处的生活。茶几上 的痕迹显示着这里曾经有过一盆植物,我也会 去阳台上邀请植物来轮值,或者买上一缸金 鱼,让家里多一些充满生机的细节,毕竟一个 人生活是自由简单也略显寂寞冷清。

原来的主人家估计是常常全家一起用晚 餐,所以拥有一个非常漂亮的餐桌,四把餐椅 整齐地摆放在餐桌周围,灯是那种低垂的半圆 灯罩,将所有的光都聚拢在这个保养精心的桌 面上。我想它需要一面餐桌布,滟滟的酒红色 搭配着我心爱的水晶果盘, 尽管是路远无轻 担,我却总是带着在老家时淘来的心爱果盘, 也许有人会觉得是矫情,但是我在情绪低落的 时候,看到这个晶莹剔透的盘子里盛着嫣红的 苹果、明黄的梨,就觉得生活还是那么充满着 芬芳气息、甜蜜口感和果实丰盛的美丽。也许



在很长一段时间我一个人吃饭,也许在很多时 间由于加班或者出差这里会没有人吃饭,但是 只要有这个美丽餐桌在等候,我一个人也是一 个家。

厨房是雪亮的,厚道的主人家将厨房擦得 光洁非常,作为给我的礼物,我心里充满了感 动。厨房窗台上小葱小蒜一片绿意盎然,打开 抽屉基本的餐具都摆放得犹如阅兵典礼一般 整齐划一。我记录着,地上需要有一小块地毯, 可以方便及时吸干滴落的水,挂钩上需要一些 网篮,要淡黄或者粉红,在这个浅色的厨房里 增添那么一些悦目的色彩。冰箱里除了需要填 充一些食物,更需要在冰箱门上添置一点色彩 缤纷的可爱磁铁,给自己提醒、给自己鼓励、自 己跟自己说话。

我一个人住,也许冷清,但有悦目的众多 色彩给我温暖;我一个人住,也许自由,但有家 居的细节更给我牵挂。我爱一个人住。

### 抢沙发

一个人住,总是最自我的真实样子;一个 人住,总是能随时起舞即兴而歌;一个人住,住 一个安详宁静的空间。

博客http://blog.sina.com.cn/judy416



## 加拿大获奖开发商为您呈现 温西尊贵地段精装公寓 SAIL





- 西海岸现代风格精装公寓,为您提供一男、两男、三房多种选择
- 坐落于著名的英属研伦比亚大学校区内
- 步行至全省排名前五名的中小学约0.5公里
- 預计2013年秋季竣工,99年租赁产权
- 更多详细信息、敬请联系: 上海由力物业顾问有限公司 Ricky Zhang 张锐川

+8621 6141 3558 ricky.zhang@colliers.com





